



В Светлинском районе местный житель подозревается в убийстве на почве ревности

Ясненским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 32-летнего жителя поселка Степной по ч.1 ст.105 УК РФ по факту убийства своего знакомого.

09 марта 2012 года около 21.00 в квартире по ул.Оренбургская п.Степной Светлинского района обнаружен труп 30-летнего местного жителя, с проникающим колото-резанной раной грудной клетки.

По подозрению в совершении преступления был задержан знаковый потерпевшего, который в ходе распития спиртных напитков, нанес ему один удар ножом в грудь, т.к. последний по почве ревности к их общей знакомой женщине, стал выяснять с ним отношения.

По версии следствия, 09 марта 2012 в вечернее время, подозреваемый, находясь в квартире их общего знакомого, , после совместного распития спиртных напитков, в ходе ссоры со своим знакомым, на почве ревности, нанес ему ножевое ранение в область грудной клетки, причинив последнему телесные повреждения, повлекшие смерть.

Решается вопрос об избрании задержанному меры пресечения - в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Расследование уголовного дела продолжается.

13 Марта 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/770372>